



С Международным женским днем!



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА МОРОЗОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ WWW.MOROZVEST.RU



Морозовский ВЕСТНИК

10 марта 2023 года пятница №9 (2830)

16+ Издается с 1999 (1920) года Выходит по пятницам В розницу цена свободная Тираж - 3800 экземпляров

Вас, дорогие, создала природа для счастья, для любви и для добра!



В Морозовском краеведческом музее у выставки, посвященной специальной военной операции, женщины-волонтеры Лариса, Анжела и Светлана рассказывают о своих поездках в зону СВО. ФОТО: ЮЛИЯ ВАСИЛЕНКО, «МВ».

Уважаемые жительницы Ростовской области!

Примите сердечные поздравления с Международным женским днем!

С мартовским солнцем и нежностью первых цветов приходит этот праздник добра и красоты. Теплая атмосфера весеннего торжества согревает сердца, дарит новые радости и надежды.

Сложно представить развитие нашей донской земли без активного и плодотворного участия женщин во всех сферах и отраслях, в бизнесе, управлении, социальной жизни региона.

В этот день мужчины адресуют слова благодарности всем женщинам - за надежность, ответственность, готовность поддержать в любых испытаниях. Ваш созидательный настрой заряжает уверенностью окружающих вас мужчин. При всей загруженности вы сочетаете в себе хрупкость с удивительной духовной силой и энергией.

Пусть ваша жизнь будет наполнена яркими событиями и эмоциями, новыми впечатлениями и добрыми известиями.

Здоровья вам, благополучия и согласия в семьях!

В.Ю.Голубев,
Губернатор
Ростовской области.
А.В.Ищенко,
Председатель
Законодательного
Собрания
Ростовской области.

Юлия Василенко

Лариса, Анжела, Светлана... Красивые и хрупкие, нежные и ранимые, любящие жены и заботливые матери. Настоящие женщины, главное предназначение которых, по сложившимся стереотипам, - украшать жизнь мужчины, окружая его красотой, нежностью и добротой. Но есть в них стальной стержень, что при всей внешней неочевидности позволяет им совершать поступки, на которые

и не каждый мужчина отважится. Эти женщины - волонтеры, которые на собственных автомобилях раз за разом отправляются в зону СВО, чтобы передать нашим бойцам на передовой подарки и письма поддержки от ребятни и равнодушных людей. И именно такие женщины в первую очередь заслуживают искренних слов благодарности и теплых поздравлений с Международным женским днем 8 Марта!

У каждой из них там близкий человек. Это-то и стало первым их шагом на пути добровольчества и помощи всем нашим землякам, ведь все эти ребята уже после первой поездки «за ленточку» становятся родными.

Анжела сначала держала связь с группой волонтеров из Батайска, собирала посылки со знакомыми и родными мобилизованных ребят и отвозила их туда, а уже затем добровольцы доставляли их адресатам. Но в какой-то момент решила и отправилась в зону СВО с супругом к сыну, вместе с которым служат еще семь ре-

бят из Морозовского района. Светлана в первый раз отправилась, как говорят «за ленточку», еще в ноябре, к мужу. Но уже в следующую поездку с родными и близкими собрала много посылок на все подразделение, и к Новому году побывала в зоне СВО более десятка раз, а потом и вовсе считать перестала.

Лариса, уже по опыту других волонтеров, в первую же поездку отправилась с подарками не только для супруга, но и тех ребят, кто служит вместе с ним.

(Продолжение на стр. 2).